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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Для здійснення господарської діяльності підприємствами 

всіх форм власності та галузей економіки використовуються основні засоби, які є 

найбільш важливою і значною частиною активів підприємства. Вони займають 

особливе місце у складі майна та домінуючі позиції у структурі витрат підприємств 

різних сфер діяльності. Тому належним чином організований облік основних 

засобів, якісна поінформованість про їх наявність, рух і зберігання, аудит та аналіз 

ефективного використання основних засобів мають суттєве значення в управлінні 

господарською діяльністю будь-якого вітчизняного підприємства. 

Вагомий внесок у дослідження питань теорії та практики обліку, аналізу та 

контролю основних засобів зробили вітчизняні вчені: Білуха М.Т., Бутинець Ф.Ф., 

Голов С.Ф., Кужельний М.В., Пушкар М.С., Сопко В.В., Чумаченко М.Г., Шевчук 

В.А. та інші. Їх напрацювання широко використовуються в практиці обліку і 

контролю господарчих суб’єктів. Проте на сьогодні залишаються відкритими 

проблеми удосконалення теоретичних та прикладних аспектів обліку основних 

засобів, що потребує подальших досліджень та обумовлює вибір теми випускної 

роботи. 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є удосконалення теорії та 

діючої практики обліку, аналізу та аудиту основних засобів в системі управління 

вітчизняних підприємств. 

Для досягнення мети у роботі поставлені такі завдання: 

- дослідити сутність, класифікацію та оцінку основних засобів в системі 

обліку; 

- розкрити документальне забезпечення операцій з основних засобів та 

порядок їх відображення в обліку та звітності; 

- розглянути особливості ведення обліку основних засобів на досліджуваному 

підприємстві та проаналізувати ефективність їх використання; 

- вивчити методику та практику проведення аудиторського контролю запасів;  
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- запропонувати шляхи вдосконалення обліку та контролю основних засобів 

на вітчизняних підприємствах. 

Об’єкт і предмет дослідження. Предметом дослідження є сучасний стан та 

перспективи розвитку обліку та аудиту основних засобів на вітчизняних  

підприємствах. Об’єктом дослідження виступає облік, аналіз та аудит основних 

засобів на підприємстві ВП «Служби колії Одеська дистанція РФ «Одеська 

залізниця» АТ «Укрзалізниця». 

Методи дослідження. В роботі були використані такі наукові методи 

дослідження: методи порівняння та узагальнення – для обробки вхідної облікової 

інформації; методи індукції та дедукції – для визначення загальних тенденцій 

розвитку системи обліку та аудиту основних засобів; абстрактно-логічний метод – 

для вивчення та удосконалення аудиту основних засобів; методи спостереження та 

анкетування – для оцінки стану обліку та аудиту основних засобів; розрахунково-

аналітичний та графічний методи для побудови таблиць, проведення розрахунків і 

наочного відображення  результатів дослідження; методи систематизації, гіпотези та 

припущення – для формування власної думки та внесення рекомендацій щодо 

удосконалення системи обліку та аудиту. 

Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою дослідження 

виступають законодавчі та нормативні акти з обліку та аудиту, монографії, наукові 

статті вітчизняних та зарубіжних вчених-економістів, матеріали наукових 

конференцій та інші публікації фахівців в галузі обліку та аудиту, засновницькі та 

інші організаційні документи досліджуваного підприємства, його первинна 

документація, облікові регістри, фінансова та інша економічна звітність. 
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ВИСНОВКИ 

 

Особливе місце у складі майна та домінуючі позиції у структурі витрат 

підприємства на вітчизняних підприємствах займають основні засоби, які є вагомою 

частиною активів підприємства. Це вимагає повної, достовірної інформації про 

наявність та рух основних засобів, яку може надати бухгалтерський облік, що 

генерує інформаційні потоки, пов’язані з діяльністю господарського суб’єкта.  

Раціональна організація обліку основних засобів та їх дієвий контроль у 

системі управління суттєво впливають на достовірність та повноту облікової 

інформації, яка потрібна користувачам. Саме ці обставини і обумовили вибір теми 

дослідження. 

Виходячи з мети у кваліфікаційній роботі досліджено теорія та практика 

обліку, аналізу і аудиту основних засобів на вітчизняних підприємствах. Так, у 

процесі роботи визначено сутність, оцінка та класифікація основних засобів в 

системі обліку, їх нормативна регламентація. Розкрито документальне забезпечення 

обліку основних засобів в системі управління підприємством та порядок 

відображення основних засобів в обліку та звітності. 

Вивчена система бухгалтерського обліку на базовому підприємстві ‒ ВП 

«Служби колії Одеська дистанція колії РФ «Одеська залізниця» АТ 

«Укрзалізниця»», основним видом діяльності якого є функціонування структури 

наземного транспорту. 

Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться відповідно до Наказу про 

облікову політику, в автоматизованому режимі за допомогою програми АСБО 

«ФОБОС». 

На підставі основних показників фінансової звітності приведена загальна 

економічна характеристика підприємства. Так, аналіз статей активів та пасивів 

балансу ПЧ-1 показав, що коефіцієнт оновлення за досліджений період є дуже 

низьким 0,1. Рентабельність основних виробничих засобів ПЧ-1 за валовим 

прибутком є досить низьким в межах 4%. Рівень фондовіддачі відносно 2018 р. в 
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наступні періоди збільшився, хоча і не суттєво. Чітка тенденція до зниження 

спостерігається у фондовіддачі активної частини основних засобів.  

У процесі роботи досліджено документальне забезпечення операцій з 

основними засобів в ПЧ-1. Розглянуто особливості формування обліку основних 

засобів на підприємстві в автоматизованому режимі. На мою думку, необхідні 

наступні напрями вдосконалення обліку основних засобів на базовому підприємстві: 

1. Розробка та запровадження раціональних схем документообігу, що 

дозволяли би своєчасно виконувати поставлені завдання при мінімальних витратах 

трудових, матеріальних та фінансових ресурсів.  

2. Вдосконалення змісту та складу носіїв інформації з обліку основних засобів. 

Провівши аналіз змін у законодавчій базі, яка стосується обліку основних засобів, 

було доведено, що окремі графи типових форм первинних документів втратили свій 

зміст і на підприємствах не використовуються. Це, наприклад, такі реквізити, як код 

норми амортизаційних відрахувань, джерело придбання, дата початку сплати за 

основні засоби.  

3. Вдосконалення автоматизованої системі АСБО «ФОБОС» обліку основних 

засобів з метою уникнення помилок. Викликано це необхідністю оперативного 

одержання відомостей про рух основних засобів, своєчасного та правильного 

розрахунку сум амортизації, визначення зносу у відповідності до встановлених норм 

тощо.  

  4. Вдосконалення методики нарахування амортизації. Це проблемне питання 

можна вирішити визначенням адекватного терміну корисного використання об’єкта, 

який би не впливав на викривлення інформації про основні засоби у фінансовій 

звітності.  

5. Вдосконалення й відображення переоцінки основних засобів в обліку. 

Вважається недоцільним результати переоцінки основних засобів відображати як 

витрати або доходи звітного періоду, бо суть цієї операції полягає не у зміні 

результатів господарської діяльності підприємства, а у визначенні реальної вартості 

об’єкта.  
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6. Переглянути стан основних засобів та спростити процедуру списання 

основних засобів, термін корисного використання яких давно вийшов та які 

використовуються до теперішнього час.  

7. Переглянути ліквідаційну вартість основних засобів, для уникнення 

привласнення коштів відповідальними особами при списання основних засобів, 

ліквідаційна вартість дорівнює нулю.  

8. Забезпечити комп’ютерною технікою, програмним забезпеченням та 

інтернетом віддаленні дільниці досліджуваного підприємства для вдосконалення та 

швидкості відображення на регістрах бухгалтерського обліку операцій з об’єктами 

основних засобів. 

9. Проведення навчання бухгалтерів при зміні законодавчих актів, пов’язаних 

з обліком основних засобів, своєчасне доведення до їх відома змін у внутрішніх 

інструкціях та положеннях, для уникнення помилок в обліку основних засобів. 

В роботі досліджені теоретичні та практичні аспекти здійснення аудиту 

основних засобів. Наведена законодавча та інша нормативно-правова база 

проведення сучасного аудиту, визначені мета, завдання аудиту основних засобів, 

етапи та порядок його проведення, документальне забезпечення.  

Розкриті основні методичні положення здійснення аудиту та особливості 

проведення аудиторської перевірки на базовому підприємстві. Визначені певні 

недоліки в обліку основних засобів ПЧ-1. Так, за результатами перевірки виявлено 

такі порушення, а саме:  

-обліковуються основні засоби з 100% зносом у кількості 102 одиниці, 

первісна вартість яких складає 5759578,16 грн.; 

- лишки основних засобів на суму 44107,37 грн., та лишки МНМА на суму 

13537,32 грн.; 

- не отримано свідоцтв на право власності на 14 будівель; 

- при проведенні інвентаризації, встановлено відсутність 3 будівель, які були 

ліквідовані при будівництву з’їзду з 3-ї черги існуючої транспортної естакади порту 

в районі Андросівського провулку; 
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- обліковуються 14 колій, які не використовуються з 2013 (2 колії), з 2015 (3 

колії), з 2014 (5 колія), з 2012 (1 колія), з 2007 (1 колія), з 2009 (1 колія), з 2011 (1 

колія) загальною протяжністю 4,276 км та загальною первісною вартістю 3348407,00 

грн., залишковою вартістю 2911692,89 грн. На зазначені колії за період з 01.01.2015 

по 01.06.2016 нарахована амортизація на суму 83015,31 грн., в тому числі до 

30.11.2015 – 164684,61 грн. та після 01.12.2015 – 260150,64 грн.; 

- демонтовані колії, як матеріали верхньої будови колії, згідно повідомлень 

(авізо) передано до КМС-261. на суму 1645199,13 грн. та які станом обліковуються у 

складі основних засобів; 

- у складі основних засобів обліковуються 40 одиниць з нульовою залишковою 

вартістю,  первісною вартістю – 886638,60 грн. Це свідчить про те, що через низький 

рівень СВК, невпроваджувані ефективні форми попереднього й поточного контролю 

за дотриманням норм витрачання матеріалів, знижену увагу до підвищенню 

інформативності обліку та звітності матеріальних запасів. Але крім цього, варто 

зазначити, що вдосконаленню підлягає проведення аудиту на досліджуваному 

підприємстві за такими важливими напрямками: 

1. Забезпечення аудиторської групи доступом до програмного забезпечення 

бухгалтерського обліку.  

2. Збільшення чисельності аудиторської групи та періоду проведення аудиту.  

3. Проведення навчання, а за необхідності переатестації аудиторів, проведення 

тестування аудиторів при прийманні на роботу.  

4. Розгляд аудиторських звітів та прийняття раціональних управлінських 

рішень. 

Отже, після проведення всебічного аналізу фінансового стану підприємства та 

розрахунку ймовірності банкрутства варто також використати якісний аналіз, 

дослідити тенденції його розвитку та розумно оцінювати вагомість моделей, 

завчасно виявляючи їх недоліки та переваги. Адже, протягом 2017-2018 років 

підприємство здійснювало фінансово-господарську діяльність, незважаючи на 

існування загрози банкрутства.  
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В цій ситуації потрібно загострити увагу на питаннях відновлення реалізації у 

повному обсязі як загальнодержавних, так і місцевих програм. Потрібні не просто 

звернення до влади за допомогою та врегулювання ринку, а проекти відповідних 

законодавчих актів. Держава повинна законодавчо визначити, на яких умовах 

будуть вирішуватися ці проблеми.  

Не слід оминути поза увагою питання підготовки кваліфікованих кадрів, брак 

яких може негативно позначитися на темпах зростання обсягів надання послуг. 

Виникає необхідність перегляду оплати праці до характеру виконання робіт на 

досліджуваному підприємстві. 

Всі ці заходи дозволять залізничній галузі (в тому числі ПЧ-1) розвиватися 

подолавши кризу та складати достойну конкуренцію іноземним компаніям. Інвестор 

відчує захищеність і зможе інвестувати в галузь. Але все це неможливе без 

підтримки з боку держави. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



101 
 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

 

          1. Безверхий К. Особливості переоцінки основних засобів: міжнародний та 

український досвід / Костянтин Безверхий. // БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК І АУДИТ. 

– 2016. – №1. – С. 11–15. 

2. Бенько М.М. Інформаційні системи і технології в бухгалтерському обліку: / 

М.М. Бенько. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2010. – 336 с. 26.Бланк І.А. 

Управління формування капіталу / І.А. Бланк. – К.: «Ніка-Центр», 2000. – 512 с.  

3. Богацька Н. М. Аналіз основних засобів підприємства [Електронний 

ресурс]/Н.Н. Богацька. – Режим доступу : http://intkonf.org /42213.pdf. 28.Бондар М.  

4. Бондар М.І. Облік і аудит основних засобів:автореф .К 2001. 42. Боронина 

Э. С. Совершенствование процедур бухгалтерской оценки основных средств в 

учетно-информационной системе организаций : дис. … канд. экон. наук : 08.00.12 / 

Элла Сергеевна Боронина. — Новосибирск, 2011. — 166 с. 127  

5. Бутинець Т.А. Основні засоби : точка зору економіста / Т.А. Бутенець // 

Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю та аналізу. – 2012. 

–С.22-36.  

6. Бутинець Ф.Ф. Організація бухгалтерського обліку: / Ф.Ф. Бутинець, О.П. 

Войналович, І.Л. Томашевська. [4–те видання, доп. і перероб.] – Житомир, ПП 

“Рута”, 2005. 350 c. 32.Весперіс С.З. Облік основних засобів та рекомендації щодо 

його вдосконалення / С.З. Весперіс, О.П. Луцій / Держава та регіони. – № 5. – 2010. 

– С.126-129.  

7. Власюк Г. В. Шляхи вдосконалення обліку основних засобів / Г. В. Власюк, 

О. І. Зиміна // Держава та регіони. – 2008. – № 4. – С. 32-36. 

8. Воськало Н.М. Особливості відображення в обліку та звітності інформації 

про необоротні активи / Н. М. Воськало // Науковий вісник Ужгородського 

університету. Серія : Економіка. - 2015. - Вип. 1(2). – С.317-320.  

9. Все про бухгалтерський облік [Електронний ресурс] : всеукраїнська 

професійна газета. – Режим доступу : http://www.vobu.com.ua.  



102 
 

10. Голов С.Ф. Бухгалтерський облік в Україні : аналіз стану та перспективи 

розвитку / С.Ф. Голов. – К. : Центр нав. Літ., 2008.-522. 38. Голов С.Ф. Концепції 

амортизації та їх вплив на облік і управління в сучасних умовах / С.Ф. Голов / 

Бухгалтерський облік і аудит. – 2004. – № 8. – С. 9–15.  

11. Горицька Н. Облік основних засобів: нормативно-правове забезпечення / 

Н. Горицька // Економіка і управління у промисловості: мат. Всеукр. наук.- практ. 

конф., присв. 75-річчю факультету економіки та менеджменту Національної 

металургійної академії України (Дніпропетровськ, 28-29 128 жовтня 2010 р.) / Мін-

во освіти і науки України, Націон. металур. акад. України. – Дніпропетровськ: ІМА-

прес, 2010. – 380 с. – С. 315-317.  

12. Гуменюк А.Ф. Бухгалтерський облік та аудит відтворення основних 

засобів: теорія і практика. 08.00.09 - бухоблік, аналіз та аудит: автореферат дис. на 

здобуття наук. ступ. канд. економ. наук / А. Ф. Гуменюк. - К. : ДАСОА 

Держкомстату України, 2010. - 20 с.  

13. Давидов Г.М. Аудит:Навч. посіб.— 3-те вид., стер.— К.: Т-во “Знання”, 

КОО, 2002, — 363с.  

14. Довгалюк Н.В. Ефективність використання та відтворення основних 

засобів сільськогосподарських підприємств Центрального Полісся : автореф. Дис. 

На здобуття наук. Ступеня канд. Екон. Наук : спец 08.00.04 / Н.В. Довгалюк. - 

Житомир, 2010. - 20с.  

15. Довгопол Н. Амортизація: предметна сутність і ступінь впливу на 

відтворення основних засобів / Н. Довгопол, М. Нестеренко // Бухгалтерський облік 

і аудит : Науково-практичний журнал. - 2010. - № 12. С. 3-13.  

16. Домбровська Н. Р. До питання нарахування амортизації основних засобів / 

Н. Р. Домбровська / Облік і фінанси АПК.− 2010.− Випуск № 4.− С. 45–48. 

          17. Дудкевич О. В. Функції інвентаризації та відображення її результатів в 

обліку // Економіка АПК. – 2006. – №11. – С. 88-93. 

         18. Живко З. Б. Словник сучасних економічних термінів / З. Б. Живко, О. М. 

Живко, І. Ю. Живко – Львів : Край, 2007. – 384 с. 



103 
 

         19. Закон України «Про аудиторську діяльність» №3126-XII від 22.04.93. 

[Електронний ресурс]. - Режим доступу : www.zakon.rada.gov.ua/ - Назва з екрану. 

 20. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», затверджений Верховною Радою України від 16.07.1999р. №996-ХІV. 

 21. Закон України «Про оподаткування прибутку підприємств», затверджений 

Верховною Радою України від 22.05.1997р. за №283/97-ВР. 

 22. Закон України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 

діяльність в України», затверджений Верховною Радою України від 12.07.2001р. за 

№2658-111. 

 23. Інструкція по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, 

товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів та розрахунків, затверджена 

наказом Міністерства фінансів України від 11.08.94 № 69. 

          24. Інструкція про застосування плану бухгалтерських рахунків, затверджених 

Міністерством фінансів України від 21.12.1999р. за №291, із змінами та 

доповненнями.  

          25. Кулаковська Л. П. Організація і методика аудиту : [навч. посіб] / Л. П. 

Кулаковська, Ю. В. Піча. – К. : Каравела, 2004. – 568 с. 

26. Матвійчук А.В. Моделювання фінансової стійкості підприємств із 

застосуванням теорій нечіткої логіки, нейронних мереж і дискримінантного аналізу 

// Вісник НАН України. 2010. № 9. С. 24–46. 

  27. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів, 

затверджені наказом Міністерства фінансів України від 30 вересня 2003 р. № 561.  

  28. Методичні рекомендації з ведення бухгалтерського обліку в структурних 

підрозділах колійного господарства, затверджені наказом Укрзалізниці від 

30.06.2005р. за №268-ЦЗ. 

  29. Методичні рекомендації з інвентаризації основних засобів, нематеріальних 

активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, розрахунків та 

незавершеного виробництва сільськогосподарських підприємств (лист Міністерства 

аграрної політики України від 04.12.2003 р. № 37-27-12/14023).  



104 
 

  30. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутніх послуг (видання 2015 року) [Електронний ресурс]. - Режим 

доступу: http://apu.com.ua/msa - Назва з екрану.  

31. Наказ Міністерства статистики України від 29.12.1995р. № 352 «Про 

затвердження типових форм первинного обліку».  

32. Наказ Міністерства фінансів України 14.07.2016 № 616 про «Порядок 

проведення оцінки фінансового стану потенційного бенефіціара інвестиційного 

проекту, реалізація якого передбачається на умовах фінансової самоокупності, а 

також визначення виду забезпечення для обслуговування та погашення позики, 

наданої за рахунок коштів міжнародних фінансових організацій, обслуговування 

якої здійснюватиметься за рахунок коштів бенефіціара». 

33. Огійчук М.Ф. Бухгалтерський облік підприємницької діяльності в Україні, 

Навчальний посібник / Харківський державний аграрний університет ім. В.В. 

Докучаєва, 1997 р, 316 с. 

34. Облік і аудит основних засобів (на матеріалах аграрних підприємств 

Київської області) : автореф. дис. … канд. екон. наук : спец. 08.06.04 / Бондар 

Микола Іванович. — Київ, 2001. — 23 с.  

           35. Отенко І. П. Економічний аналіз : навч. посібн. / І. П. Отенко, Є. П. 

Кожанова, Т. М. Серікова та ін. – 3-тє вид., доправ. і доп. – Х. : ВД "ІНЖЕК", 2009. – 

344 с. 

36. Погребняк А.Ю. Порівняльний аналіз методик оцінки ймовірності 

банкрутства в системі антикризового управління на підприємстві // Бізнес Інформ. 

2014. №7. С. 344−352. 

  37. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», 

затверджене Наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000р. № 92. 

  38. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси», затверджене 

Наказом Міністерства фінансів України від 20.10.1999р. №246. 

  39. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», 

затвердженого наказом Міністерства фінансів від 31.12.1999р. за № 318. 



105 
 

  40. Положення про порядок приймання і переробки відходів і лому 

дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, а також про порядок розрахунків із 

здавальниками за прийняті від них дорогоцінні метали і дорогоцінне каміння у 

вигляді відходів і лому, затверджене наказом Міністерства фінансів, Міністерства 

економіки, Держкомресурсів, НБУ, Держріддорогмету від 23.06.1994 р. за 

№54/11/161/91/15 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08.07.1994 р. за 

№158/367. 

  41. Порядок оцінки збитку від розкрадання, нестачі, знищення матеріальних 

цінностей, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 

року №116. 

          42. Посилкіна О. В. Виробнича логістика : [навч. посіб. для студ. вищ. навч. 

закл.] / О. В. Посилкіна, Р. В. Сагайдак-Нікітюк, О. В. Доровський, Г. В. Кубасова – 

Х. : НФаУ, 2009 – 364 с. 

43. Пупко Г.М. Аудит и ревизия: Учеб. пособ.— Мн.: Мисанта, 2002. — 429с 

          44. Райзберг Б. А. Современный экономический словарь / Б.А. Райзберг, Л. Ш. 

Лозовский, Е. Б. Стародубцева – [2-е изд. исправ]. – М. : Инфра, 1998. – 479 с. 

45. Степовий О.Г. Основні засоби//Все про бухгалтерський облік,2006 р.-

№31(1185) 3-53 с.  

          46. Тарасенко Н. В. Економічний аналіз діяльності промислових підприємств : 

навч. посібн. // Н. В. Тарасенко. – К. : Алерта, 2003. – 485 с. 

47. Терещенко О.О. Антикризове фінансове управління підприємстві: 

Монографія. 2ге вид., без змін. К.: КНЕУ, 2006. 268 c. 

48. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік на підприємствах 

України: Підручниу для студентів вищих навчальних закладів економічних 

спеціальностей – 5-те видання Доповення I перероб. – К.:А.С.К., 2000.- 784. 

49. Усач Б.Ф. Аудит: Навч. посіб.— К.: Знання-Прес, 2002.— 233 с. 

          50. Чаюн І.О. Управління матеріально-технічним забезпеченням підприємств. / 

І. О. Чаюн, І. Ю. Бондар. – К.: Київський національний торгово-економічний 

університет, 2002. ‒ 111с. 



106 
 

          51. Чібісова В.І. Методи оцінки і прогнозування банкрутства підприємств // 

Наукові праці Кіровоградського національного технічного університету. Економічні 

науки. 2012. Вип. 22 (2). С. 389-394. 

52. Наказ «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних 

засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання» [Електронний 

ресурс] / Верховна Рада України. – Режим доступу:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1336-16 

53. Опорний конспект лекці. Методологія як пропедевтика для відшукування 

ефективних методів творчості [Електронний ресурс] / Режим доступу: 

https://studopedia.org/5-1872.html 

 54. Газета №94 / 22 травня 2017 «Інтерактивна бухгалтерія» [Електронний 

ресурс] / Режим доступу: https://interbuh.com.ua/ua/documents/ib/7576/596 

55. Постанова НБУ «Про затвердження Інструкції з бухгалтерського обліку 

основних засобів і нематеріальних активів комерційних банків України» 

[Електронний ресурс] / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0960-00?lang=ru 

56. Журнал онлайн «Дебет-Кредит» [Електронний ресурс] / – Режим доступу: 

https://online.dtkt.ua/Book/%C2%AB%D0%94%D0%9A%C2%BB%20%E2%84%9602-

2013.epub/navPoint-39 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



107 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Д О Д А Т К И 
 

 

 


